



शिक्षकांच्या पाल्यांचे शैक्षणिक पालकत्व स्वीकारणार : टीम आयआयबी

आधुनिक केसरी न्यूज

लातूर : आयआयबी इन्स्टिट्यूटमध्ये शिक्षण घेणाऱ्या शिक्षकांच्या पाल्यांचे शैक्षणिक पालकत्वाची जबाबदारी आता आय आय बी घेणार असून त्यांच्यासाठी 1 ऑक्टोबर पासून स्वतंत्र बॅच सुरू करण्यात येणार असल्याचे एकता पुरस्कार प्राप्त आय आय बी चे संचालक प्रा. चिराग सेनमा यांनी शिक्षक दिनाचे औचित्य साधून आयोजित करण्यात आलेल्या पालकांशी संवाद कार्यक्रम प्रसंगी घोषणा करून उपस्थितांना सुखद धक्का दिला. 5 सप्टेंबर हे शिक्षक दिनाचे औचित्य

साधून आय आय बी इन्स्टिट्यूट च्या वतीने पालकांशी संवाद साधून पालकांचे म्हणणे ऐकून घेतले, यावेळी विशेषतः देशाची भावी पिढी घडविणाऱ्या शिक्षकांचीच आपल्या पाल्यांप्रती चिंतीत असल्याचे चिराग सरांच्या निदर्शनास आले, तेव्हाच सम्पूर्ण समाजाच्या जडणघडणीची जबाबदारी असलेल्या शिक्षकांना दिलासा देण्यासाठी आय आय बी इन्स्टिट्यूटचे संचालक चिराग सेनमा यांनी शिक्षक दिनाचे औचित्य साधून आदर्श ठरणारी संकल्पना मांडली. शिक्षणामध्ये फक्त व्यावसायिक दृष्टीकोन न ठेवता आपण समाजाचे काहीतरी देणं लागतो या सामाजिक भावनेतून शिक्षकांच्या पाल्यांचे शैक्षणिक

पालकत्व स्वीकारण्याच्या संकल्पनेचा सर्वच स्तरातून कौतुक होत आहे. या इन्स्टिट्यूट च्या नवीन व कौतुकास्पद संकल्पनेचे स्वागत करून, सर्व शिक्षक वर्गातून समाधान व्यक्त केले जात आहे. व चिराग सरांचे व टीम आय आय बी चे शिक्षकांप्रती असलेला आदरभाव दिसून येत असल्याचे मत शिक्षक वर्गातून व्यक्त केले जात होते. याबरोबरच शिक्षक व त्यांच्या पाल्यांसाठी असा अभिनव उपक्रम राबविणारी आय आय बी ही देशातील पहिली संस्था व प्रा. चिराग सर हे पहिले संचालक असल्याचे शिक्षकांनी यावेळी आवर्जून सांगितले. यावेळी सर्व शिक्षकांचा यथोचित सत्कार सन्मान करण्यात आला.

देशातील पहिलाच स्तुत्य उपक्रम



शहर व जिल्हा काँग्रेस कमिटीच्या वतीने निघाली चंद्रपूरतून जनसंवाद यात्रा

५ सप्टेंबरला गांधी चौकात जाहीर सभा

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रपूर : केंद्रातील मोदी सरकार आणि राज्यातील महायुती सरकारच्या धोरणांचा पदापर्णा करणाऱ्यासाठी चंद्रपूर शहर व जिल्हा काँग्रेस कमिटीने रविवारी, ३ सप्टेंबर २०२३ रोजी सकाळी ६ वाजता महाकाली माता मंदिर, चंद्रपूर येथून जनसंवाद यात्रा निघाली.

या यात्रेत चंद्रपूर जिल्हा काँग्रेस कमिटीचे अध्यक्ष, आमदार सुभाष धोटे, आमदार प्रतिभाताई धानोरकर, आमदार सुधाकर अडबाले, चंद्रपूर शहर (जिल्हा) काँग्रेस कमिटीचे अध्यक्ष रितेश (राम) तिवारी, माजी अध्यक्ष विनायक बांगडे, माजी अध्यक्ष सुभाषसिंग गौर, विनोद दत्तात्रेय, के. के. सिंग, दिनेश चोखारे, माजी नगरसेवक संतोष लहामगे, माजी नगरसेवक गोपाल अमृतकर, चंद्रपूर ग्रामीण महिला काँग्रेसच्या जिल्हाध्यक्ष नम्रता टेमस्कर, शहर महिला काँग्रेस अध्यक्ष चंदाताई वैरागडे, माजी महापौर संगीता अमृतकर, प्राचार्य नरेंद्र बोबडे, युवक काँग्रेस अध्यक्ष राजेश अडूर, काँग्रेस नेते महेश मेंडे, किसान सेलचे जिल्हाध्यक्ष भालचंद्र दानव, ओबीसी सेलचे जिल्हाध्यक्ष प्रशांत दानव, ओबीसी सेलचे शहर अध्यक्ष राहुल चौधरी, अल्पसंख्याक सेलचे अध्यक्ष ताजुद्दीन शेख, विजय नळे, प्रशांत भारती यांच्यासह असंख्य कार्यकर्ते उपस्थित होते. या यात्रेत उपस्थित मान्यवरांनी चंद्रपूरचे आराध्य दैवत माता महाकाली देवीचे पुजन केले. त्यानंतर माता महाकाली मंदिर येथून पदयात्रा निघाली. गांधी चौक येथे राष्ट्रपिता महात्मा गांधी यांच्या पुतळ्याला माल्यार्पण व अभिवादन करण्यात आले. गांधी चौक येथे सेवादल काँग्रेस चंद्रपूरद्वारा ध्वजारोहण कार्यक्रम झाला. त्यानंतर डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या पुतळ्याला माल्यार्पण करून अभिवादन करण्यात आले. पुढे शहराच्या

५ सप्टेंबरला गांधी चौकात जाहीर सभा : आजपासून सुरू झालेली ही यात्रा १२ सप्टेंबरपर्यंत राहणार आहे. ५ सप्टेंबरला सकाळी ६ वाजता तुकुम प्रभागातील मातोश्री विद्यालय येथून सुरू होणाऱ्या यात्रेत प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले सहभागी होणार आहेत. यावेळी ते चंद्रपूरतील जनतेशी संवाद साधणार आहेत. त्यानंतर सायंकाळी ७ वाजता गांधी चौकात जाहीर सभा होणार आहे. यावेळी काँग्रेसच्या सर्व फ्रंटल आर्गनायझेशनच्या पदाधिकारी, कार्यकर्त्यांनी मोठ्या संख्येने सहभागी व्हावे, असे आवाहन जिल्हाध्यक्ष रितेश (राम) तिवारी यांनी केले आहे.

प्रमुख मार्गाने ही जनसंवाद यात्रा निघाली. आझाद बगीचा येथे जनसंवाद साधण्यात आला. त्यानंतर पदयात्रा पुन्हा मार्गस्थ झाली. कामगार चौक, नेहरू स्कुल घटकाला येथे सभेनंतर समारोप झाला. यावेळी मान्यवरांनी मार्गदर्शन केले. यावेळी चंद्रपूर जिल्हा काँग्रेस कमिटीचे अध्यक्ष सुभाषजी धोटे यांनी सांगितले की, चंद्रपूर जिल्हातील जनतेचे प्रश्न सोडवण्यासाठी काँग्रेस पक्षाने जनसंवाद यात्रेचे आयोजन केले आहे. या यात्रेतून पक्षाच्या धोरणांविषयी जनतेला माहिती देण्यात येईल. तसेच, जनतेच्या समस्या जाणून घेऊन त्या सोडवण्यासाठी प्रयत्न केले जातील. आमदार प्रतिभाताई धानोरकर यांनी सांगितले की, काँग्रेस पक्ष नेहमीच जनतेच्या सोबत आहे. जनतेच्या समस्या सोडवण्यासाठी पक्षाने कोणतीही कसर सोडणार नाही. आमदार सुधाकर अडबाले म्हणाले की, काँग्रेस पक्ष जनतेचा पक्ष आहे. पक्षाच्या धोरणांमुळे देशात विकास झाला आहे. सध्याच्या मोदी सरकारच्या धोरणाचा विरोध करण्यासाठी ही पदयात्रा आहे. या जनसंवाद यात्रेत महिला काँग्रेस, युथ काँग्रेस, एनएसयुआय, ओबीसी विभाग, अनुसूचित विभाग, अल्पसंख्याक विभाग, इंटक, प्रोफेशनल काँग्रेस, पर्यावरण विभाग व इतर सर्व विभागाचे पदाधिकारी, चंद्रपूर शहरातील पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि नागरिक मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते.

आधुनिक केसरीने जनचर्चेतून महत्त्वपूर्ण मंथन घडवले

आधुनिक केसरी न्यूज

दैनिक आधुनिक केसरीच्या 3 सप्टेंबर 2023 च्या अंकातील आधुनिक केसरी

जनचर्चेत "शाळा, महाविद्यालय आणि कोचिंग क्लासेस मध्ये मूल्य शिक्षण रुजवा" या विषयावर संवेदनशील चर्चा घडवून आणलेली वाचली. या जनचर्चेत मान्यवरांकडून व्यक्त झालेली मते सध्या समाजाने आचरणात आणणे गरजेचे आहे. शैक्षणिक मूल्यांची घसरण होत जाणे ही समाजासाठी घातक ठरणारी बाब आहे. म्हणून या विषयाचे मी मानसोपचारतज्ञ म्हणून विश्लेषण करताना सांगेल की, एकंदरीतच जगामधे व भारतामधे आत्महत्या करण्याचे प्रमाण वाढत आहे. डिप्रेसनचे प्रमाण वाढत आहे. वाढत्या व अयोग्य अपेक्षा, आपली कुवत वा आवड न ओळखता केवळ कौटुंबिक दबावामुळे अथवा पीअर प्रेशरामुळे कठीण अभ्यासक्रम निवडल्या जातो. बहुतेक कुटुंबांची आर्थिक स्थिती



भक्कम असते व म्हणून अश्या क्लासेसची फी आनंदाने देतात. सुखवस्तु कुटुंबातून आलेली अशी मुलं अपयश किंवा अपयशाची चाहूल पचवू शकत नाहीत व त्यातून येणार्या नैराश्यातून अश्या घटना घडतात. आधीच अपरिपक्व मन व शिवाय योग्य मार्गदर्शन न मिळाल्यामुळे अयोग्य करिअर ची निवड केल्या जाते. कोर्स निवडतांना पाल्याचा बुध्दयांक, भावनिक बुध्दयांक व नैसर्गिक आवड करयात आहे हेही ओळखून पालकांनी व गुरुजनांनी मुलांना मार्गदर्शन करावे. मी तर म्हणेन की असे क्लासेस चालविण्याच्या संस्थांनी सुद्धा या बाबी लक्षात घेऊन प्रवेश द्यावा. शिक्षणाचे बाजारी करण होऊ देऊ नये. यामुळे अश्या अप्रिय घटना टाळता येतील. एकंदरीतच दैनिक आधुनिक केसरी अशा वैविध्यपूर्ण घडामोडींवर सातत्याने विचार व्यक्त करत असते ती समाजहिताची वाटते. या चर्चेत व्यक्त झालेल्या मंथनातून मार्ग निघतात. पुढेही अशाच संवेदनशील मुद्द्यावर जनचर्चेतून विचारमंथन घडो ही अपेक्षा आहे. यानिमित्ताने आधुनिक केसरीचे संपादक डॉ. प्रभू गोरे, जनचर्चेचे संयोजक बाळासाहेब जोगदंड आणि आधुनिक केसरी परिवाराचे अभिनंदन..!



डॉ. अविनाश जोशी प्रसिद्ध मानसोपचारतज्ञ नागपूर

वडोदबाजार येथे मराठा समाजाच्या वतीने बंद

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : तालुक्यातील वडोद बाजार येथे रविवारी कडकडीत बंद पाळण्यात आला जालना जिल्ह्यातील अंबड तालुक्यात असलेल्या अंतरवली गावात मराठा समाजाच्या वतीने आरक्षणासाठी आंदोलन सुरू असताना मराठा समाज बांधवांवर पोलिसांनी पोलिसांनी लाठी चार्ज करून जखमी केल्याच्या घटनेवरून राज्यभरात सरकार विरुद्ध तीव्र निषेध व्यक्त करण्यात येत आहे. वडोद बाजार येथे कडकडीत बंद पाळून

निषेध व्यक्त करण्यात आला. या घटनेचा निषेध म्हणून वडोद बाजार येथे सकल मराठा समाज बांधवांच्या वतीने वडोद बाजार येथील बाजारपेठ कडकडीत बंद ठेवण्यात आली रविवारी सकाळी पहाटेपासूनच वडोद बाजार येथील व्यापारी बाजारपेठ बंद ठेवण्यात आली होती. एक मराठा लाख मराठा आरक्षण आमच्या हक्काचं नाही कुणाच्या बापाचं अशा घोषणा मराठा सकल मराठा समाज बांधवांच्या वतीने देण्यात आल्या व शांततेच्या मार्गाने बंद पाण्यात आला. यावेळी सकल मराठा समाज बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.





बदलत्या काळात पत्रकारांचे प्रश्न अधिक जटिल : वसंत मुंडे

पाचोच्यात मराठी पत्रकार संघाचे अधिवेशन थाटात

आधुनिक केसरी न्यूज

पाचोरा : बदलत्या पत्रकारितेच्या काळात पत्रकारांची प्रश्न अधिक जटिल होतांना दिसत आहेत, पत्रकार हा समाजातील चांगुलपणावर नजर ठेऊन नूती दाखविण्याचेही काम करत असतो. त्याकडे राजकीय धुरिणांनी सकारात्मक पहाण्याची गरज आहे, असे स्पष्ट मत महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघाचे प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे पाचोरा (जिल्हा जळगाव) येथे व्यक्त केले. महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघ, मुंबईच्या पाचोरा शाखेच्या वतीने रविवार ३ सप्टेंबर रोजी पत्रकारांना मोफत छात्री, रेनकोट आणि विमा कवच वितरीत करण्यात आले. यावेळी विविध मान्यवरांचा गौरव करण्यात आला. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानावरून मुंडे बोलत होते. दरम्यान, महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघाचे आगामी अधिवेशन जळगाव जिल्ह्यातील जामनेर येथे घेण्यात यावे, असा ठराव मांडण्यात आला. महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघाच्या अधिवेशनाला प्रमुख अतिथी म्हणून राज्याचे मदन, पुनर्वसन मंत्री अनिल पाटील, प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे, आमदार किशोर पाटील, प्रदेश सरचिटणीस विश्वास आरोटे, प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य बाबा श्रीहरी देशमाने, उत्तर महाराष्ट्र अध्यक्ष प्रविण सपकाळे, विभागीय अध्यक्ष किशोर रायसाकडा, उपाध्यक्ष प्रमोद सोनवणे, जिल्हा अध्यक्ष शरद कुळकर्णी, नगराज पाटील, बीड जिल्हा उपाध्यक्ष भगिरथ तोडकर, पाचोराचे पोलीस उपअधीक्षक धनंजय वेरुळे, पोलीस निरीक्षक राहुल खताळ, राजेंद्र पाटील, सहाय्यक पोलीस निरीक्षक महेंद्र वाघमारे, योगेश गणगे, उद्योग प्रदीप पाटील, मनोज पाटील, बाजार समितीचे सभापती, गणेश पाटील, युवा नेते सुमित पाटील, किशोर

बारावकर प्रविण ब्राह्मणे उपस्थित होते, पाचोरा येथील भडगाव रोडवरील शक्ती धाम मंगल कार्यालयात आयोजित कार्यक्रमात बोलताना मंत्री अनिल पाटील म्हणाले, पत्रकार हा कोणत्याही प्रकारची वेळ काळ न पाहता आपल्या कुटुंबाच्या सुख दुःखाची तमा न बाळगता प्रतिकूल परिस्थितीत बातमीचे संकलन करून समाजाला आरसा दाखविण्याचे काम करीत असतो, यामुळे समाजाने आणि राज्यकर्त्यांनी त्यांचे विषयी आपुलकीची भावना ठेवली पाहिजे. राज्यकर्त्यांना कुणाला हिरो तर कुणाला झिरो करण्याचे काम ही पत्रकारच करतो. माझ्यावर अनेक वर्षे राजकीय गंडांतर होत असताना माझे पुनर्वसन करण्याचे काम स्थानिक पत्रकारांनी केले आहे, अशी स्पष्ट कबुली पाटील यांनी दिली. पुढे बोलताना मंत्री अनिल पाटील म्हणाले, समाजाला घडविण्याचे काम पत्रकार करीत असून एखादा विषय हाताळताना त्याला खूप अडचणी येत असतात स्वतःचा जीव धोक्यात घालून काम करावे लागते. यामुळे राज्य शासनाने त्यांच्या व्यथा समजून घेतल्या पाहिजेत. अनेक वर्षे पत्रकारिता करणाऱ्या पत्रकारांना पेंशन मिळण्यासाठी सरकारने जाचक अटी व नियम शिथिल केल्या पाहिजेत, यासाठी आपण प्रयत्न करणार असल्याचे त्यांनी सांगितले. जालना येथील लाठीचार्ज घटनेचा निषेध व्यक्त करत याची सखोल चौकशी करण्याची मागणी केली. यावेळी आमदार किशोर पाटील यांनी महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघाच्या कार्याचे कौतुक केले. पत्रकारांनी समाजात चांगल्या घडणाऱ्या घटनांना प्राधान्य दिले पाहिजे, अशी अपेक्षा आमदार किशोर पाटील यांनी व्यक्त केली. प्रास्ताविक प्रविण सपकाळे सूत्रसंचलन महेश कोंडिण्य व शांताराम चौधरी तर आभार किशोर रायसाकडा यांनी मानले.

यांचा झाला गौरव : महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघातर्फे उपस्थित पत्रकारांना तीन लाख रुपये विम्याचे कवच, रेनकोट व छात्रीचे वाटप करण्यात आले. यावेळी राज्यस्तरीय उत्कृष्ट पत्रकारिता पुरस्कार विनायक दिवटे, व महेश कोडीण्य, उत्कृष्ट बांधकाम व्यावसायिक मनोज शांताराम पाटील, वैद्यकीय सेवा दूत डॉ. मुकुंद सावनेरकर, उद्योग रत्न भोजराज पुन्सी, कृषी वैभव रत्न तालुका कृषी अधिकारी रमेश जाधव, आदर्श व्यवसायिक लक्ष्मण पुरसंगानी, किराणा व्यवसायातील विनोद ललवाणी, आदर्श सरपंच योगेश कौतीक पाटील, (शेवाळे) रेखाताई नंदू पाटील (वाडी) यांना पुरस्काराने गौरविण्यात आले.

श्रावणी सोमवारनिमित्त ब्रह्मगिरी प्रदक्षिणेला गर्दी

आधुनिक केसरी न्यूज

नाशिक : श्रावणातील सोमवारनिमित्त बारा ज्योतिर्लिंगापैकी एक असलेल्या श्री त्र्यंबकेश्वर मंदिरात एकेकडे दर्शनासाठी भाविकांनी गर्दी केली असताना ब्रह्मगिरी प्रदक्षिणेसाठीही भाविक येत आहेत. मोठ्या प्रमाणावर भाविकांनी रविवारी रात्रीच

प्रदक्षिणेला सुरुवात करून सोमवारी सकाळी ती पूर्ण केली. तर अनेक भाविक सोमवारी दिवसा प्रदक्षिणेसाठी त्र्यंबकमध्ये आले आहेत. त्र्यंबकेश्वर येथे पहिल्या दोन श्रावण सोमवारी अपेक्षित गर्दी होऊ शकली नाही. परंतु, तिसऱ्या श्रावणी सोमवारी भाविकांची चांगलीच गर्दी झाली आहे. त्र्यंबकेश्वर देवस्थानच्या वतीने व्हीआयपी दर्शन बंद ठेवण्याचा निर्णय घेण्यात आला.

शहरात राज्य उत्पादन शुल्क विभागाची कारवाई ; सहा जणांविरुद्ध गुन्हा दाखल

आधुनिक केसरी न्यूज

लोहा : शहरातील नांदेड लातूर रोडवरील सुभाष मटन हॉटेल व एका ढाब्यावर २९ ऑगस्ट च्या रात्री उत्पादन शुल्क विभागाने कारवाई करत सहा जणांना ताब्यात घेत त्यांच्या विरुद्ध दारू बंदी कायद्याअंतर्गत गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. लोहा शहर हे राष्ट्रीय महामार्गावर असून वरचेवर वाढत असल्याने या ठिकाणी दिवसभर मोठ्या प्रमाणात वर्दळ असते. दक्षिण भारताला जोडणारा हा प्रमुख रस्ता मोठ्या प्रमाणात वाहतूक होत असते त्यामुळे या शहराच्या आजूबाजूला मोठ्या प्रमाणात ढाबे, मटन हॉटेल, खानावळी आहेत आणि या ठिकाणी मोठ्या प्रमाणात विनापरवाना देशी व विदेशी दारू विक्री आणि तेथेच प्राशन करत असल्याचे गुप्त माहिती उत्पादन शुल्क विभागाला मिळाली त्या आधारे २९ ऑगस्ट च्या मध्यरात्री

उत्पादन शुल्क विभागाच्या उपायुक्त उषा वर्मा अधीक्षक अतुल कानडे यांच्या मार्गदर्शनाखाली उत्पादन शुल्क निरीक्षक आशिष महिंद्रकर उपनिरीक्षक राजकिरण सोनवणे, सहाय्यक उपनिरीक्षक शिवाजी कोरनुळे, महिला जवान शिल्पा कांबळे, जवान संतोष संगेवार, जवान श्रीनिवास वजीराबादे यांनी सुभाष मटन हॉटेल, पालम रोडवरील एका ढाब्यावर कारवाई करत त्या ठिकाणी सहाजण विनापरवाना देशी विदेशी दारू पित असल्याचे आढळून आले त्यांना ताब्यात घेऊन त्यांचाही जणांविरुद्ध दारूबंदी कायद्याअंतर्गत गुन्हा दाखल करण्यात आला आणि त्यांना लोहा न्यायालयात हजर केले असता त्यांना एक हजार रुपये त्यांना दंड ठोठावण्यात आला आहे. गेल्या अनेक दिवसापासून सुप्त अवस्थेत असलेले राज्य उत्पादन शुल्क अचानक अंमलबजावणी अत्याने शहरातील विनापरवाना दारू विक्री

करणाऱ्यांचे धाबे दणाणले आहेत. अनेक सुज नागरिकांनी या कारवाईचे जणू स्वागत केले आहे. राज्य उत्पादन शुल्क विभागाच्या या अतुलनीय कामगिरीमुळे शहर व परिसरातील जे ढाबे, हॉटेल, बार, दारू दुकाने यांना अशाच प्रकारे त्यांनी शिस्त लावण्याची आवश्यकता आहे. लोहा शहरातील एकमेव जय मल्हार वाईन मार्ट आहे त्याच परिसरात लोक ठिकाणी दारू खरेदी करून मागच्या बाजूने प्राशन करीत असतात. त्याचा त्रास जवळच असलेल्या नगरातील असलेल्या लोकांना होतो आहे. याकडे देखील त्यांनी लक्ष देऊन तसेच राजाराम नगर समोर इंगळे यांच्या पेट्रोल पंप परिसराच्या बाजूला असलेल्या दारू दुकानला शिस्त लावावी. येथून परिसरातील अवैध दारू स्कूटी, आटो, चारचाकी तून खेड्यापाड्यात नेत वाहतूक होत असलेल्या वर तात्काळ आळा घालावा अशी मागणीही होत आहे.

पुरस्कारांची घोषणा; १०८ शिक्षक मानकरी

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : शालेय शिक्षण विभागातर्फे क्रांतीज्योती सावित्रीमाई फुले राज्य शिक्षक गुणगौरव पुरस्कार जाहीर करण्यात आले. त्यानुसार राज्यातील विविध विभागातील १०८ शिक्षक पुरस्काराचे मानकरी ठरले असून, शिक्षक दिनी पुरस्कार प्रदान

कार्यक्रम मुंबईत होणार आहे. शिक्षक पुरस्कारांची घोषणा शिक्षण विभागाने शासन निर्णयाद्वारे शुक्रवारी केली. शिक्षण क्षेत्रात निष्ठेने काम करणाऱ्या शिक्षकांचा गौरव पुरस्काराच्या रुपात १९६२-६३ पासून करण्यात येतो. या पुरस्कारासाठी राज्य समितीची बैठक २५ ऑगस्टला झाली. त्यानंतर विभागनिहाय निवडयादी शिक्षण विभागाला सादर करण्यात आली.

गुंतवणूक करा व प्रतिवर्षी व्याज मिळवा

३६ महिन्यांच्या मुदत ठेवीवर मिळवा 12.5% व्याजदर

5 लाख रु. वरील मुदत ठेवीवर 0.25% अधिक व्याज

राजस्थानी मल्टीस्टेट

को-ऑप. क्रेडीट सो. लि., परळी वैजनाथ

- बँकींग
- आरोग्य
- शिक्षण
- रिटल ईस्टेट
- इन्शुरन्स

- मुख्य कार्यालय : मॉंडा मार्केट, परळी वैजनाथ, जि.बीड मो.९130072178/९130072188
- कॉर्पोरेट ऑफिस : २०५/२०६, पहिला मजला, अपना बाजार, जालना रोड शाखा, आकाशवाणी, छत्रपती संभाजीनगर, मो.९130072176

Toll Free No : 1800 419 7501 | Web : www.rajasthanimultistate.in

महाराष्ट्र Business Katta

तिरुपती मंडप डेकोरेटर्स

Generator, Lighting, Mandap, Open Mandap, DJ Sound, Stage, Chairs & Garden Decorate

Baiju Anna
8623904312

Abhijeet Shukla
9765826252

DARZI BAZAR, CANTONMENT, CHHATRAPATI SAMBAJINAGAR

अर्जट पाहिजेत

बँक ऑफिससाठी महिला (कॉम्प्युटरचे ज्ञान आवश्यक), अनुभवी सुपरवायजर, मार्केटिंग प्रतिनीधी (स्वतःची टू-व्हीलर आवश्यक) आणि अनुभवी सेक्युरिटी गार्ड पाहिजे.

संपर्क - 9822982958

11:11

ELEVEN ELEVEN
Where Dishes come true!!

MULTI-CUISINE FAMILY RESTRO AURANGABAD

Indian, Continental, Italian, Chinese, Chat, Pavbhaji, Shakes, Desserts

9665544629

GHAI TOWER, BESIDE RAJ CLOTH, CANNAUGHT GARDEN, CHHATRAPATI SAMBAJINAGAR

खळबळजनक

कॉम्प्युटर, लॅपटॉप, प्रिंटर, सीसीटीव्ही

Sales & Services

नवीन कॉम्प्युटर
9900/-

जुने कॉम्प्युटर
5900/-

जुने लॅपटॉप
6900/-

दोन कॅमेरा सेटअप
7900/-

चार कॅमेरा सेटअप
9900/-

9420405928

गोळ्या झाडल्या त्यांना मराठवाड्यात पाय ठेवू देऊ नका

मराठा आरक्षणाचे राजकारण झाले : राज ठाकरे

आधुनिक केसरी न्यूज

प्रा. बाळासाहेब बोराडे

जालना : अंबड तालुक्यातील आंतरवाली सराटी येथे मराठा आंदोलकांवर झालेल्या लाठीचार्जचे पडसाद संपूर्ण महाराष्ट्रात उमटत आहेत. महाराष्ट्रातील सर्वच दिग्गज नेत्यांनी अंतरवाली सराटीसह अंबड येथील शासकीय रुग्णालयात जाऊन जखमी आंदोलकांची भेट घेतल्या आहेत. आज महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेचे अध्यक्ष राज ठाकरेंनी आंतरवाली सराटी येथे जाऊन आंदोलकांशी संवाद साधला. मनोज जरांगे पाटील यांच्याशी जवळपास २०मिनिटे चर्चा करून घडलेल्या घटनेची माहिती जाणून घेतली. यानंतर राज ठाकरेंनी प्रसार माध्यमांशी संवाद साधला. ते पुढे बोलताना म्हणाले की ज्या ज्या वेळी मी या गोष्टी सांगितल्या त्या त्या वेळी चुकीच्या पद्धतीने तुमच्याकडे पोहचविल्या. लाठी हल्ल्यात

तुम्ही पोलिसांना दोष न देता त्यांना गोळ्या झाडण्याचे आदेश ज्यांनी दिले त्यांना दोषी ठरवा असेही ठाकरे म्हणाले. जातीचं, आरक्षणाचं आमिष दाखवून निवडणुकीत मत मिळवली जातात. म्हणून राजकारण्यांच्या नादी लागू नका हे मी आधीच सांगितले होते. आरक्षणाची कायदेशीर बाजू देखील समजून घेतली पाहिजे. मी इथे राजकारण करायला नाही तर तुम्हाला विनंती करायला आलो आहे. महाराष्ट्रात नेत्यांनी मराठा आरक्षणाचं राजकारण केलं. त्यामुळे ज्यांनी तुमच्यावर गोळ्या झाडण्याचे आदेश दिले त्यांना तुम्ही मराठवाड्यात पाय ठेवू देऊ नका असे राज ठाकरे म्हणाले. राज ठाकरेंनी गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्यावर टीकेची झोड उठवली. फडणवीस म्हणतात झालेल्या गोष्टींचे राजकारण करू नका, पण फडणवीस विरोधात असते तर त्यांनी काय केले असते? असा प्रश्न ठाकरे यांनी उपस्थित केला. माझ्या माता भगिनींवर अमानुषपणे लाठीमार



झाला त्या काठ्यांचे वळ निवडणुकीत लक्षात ठेवा असेही ठाकरे म्हणाले. गंड्याच्या कातडीच्या

राजकारण्यांसाठी तुमचा जीव गमावू नका. मराठा बांधवांनी वेळीच सावध झाले पाहिजे. गडकिल्ले

हे आमचे वैभव आहे. त्याचे जतन झाले पाहिजे. ते सोडून सरकार छत्रपती शिवरायांच्या पुतळा उभा करायचा हे सांगून मत मागण्यात काम करत आहे असा आरोपही ठाकरेंनी केला. तेव्हापासून मी सांगतोय छत्रपती शिवरायांचा इतका मोठा पुतळा समुद्रात शकत नाही. त्यापेक्षा आपले गडकिल्ले सुधारले पाहिजेत. तेच खरं स्मारक ठरेल. मी आज तुमच्यासमोर भाषण किंवा राजकारण करायला आलो नाही. विनंती करायला आलो आहे. ज्या लोकांनी तुमच्यावर लाठ्या बरसवल्या त्या सर्वांना मराठवाड्यात पाऊल ठेवू देऊ नका. मला खोट बोलता येत नाही. आता मी तुम्हाला कोणतेही खोटे आश्वासन देऊ शकत नाही. परंतु हा विषय मुख्यमंत्र्यांशी भेटून यावर काही मार्ग काढता येतो का ते पहातो असेही राज ठाकरे म्हणाले. यावेळी राज ठाकरेंनी रुग्णालयात उपचारासाठी दाखल करण्यात आलेल्या जखमी आंदोलकांची भेट घेतली.



लोणार शहरासह तालुका कडकडीत बंद

आधुनिक केसरी न्यूज

यासीन शेख

लोणार : अंतरवाली सराटी येथील मराठा समाजाच्या आंदोलकांवर पोलिसांनी केलेल्या लाठीमाराच्या निषेधार्थ शहरात आज, दि. ३ सप्टेंबर रोजी सकल मराठा समाज आणि विविध संघटनांच्या वतीने सरकारचा निषेध करून कडकडीत बंद पाळण्यात आला. शनिवारी, दि. ३ सप्टेंबर रोजी सकल मराठा बांधव आणि विविध संघटनांच्या वतीने शहर बंद ठेवण्याचे आवाहन केले होते. या आवाहनाला प्रतिसाद देऊन शहरातील व्यापाऱ्यांनी आज सकाळपासूनच आपली दुकाने बंद ठेवली. त्यामुळे बाजारपेठेत शुकशुकाट होता. वैद्यकीय सेवा वगळता लोणार बंदला उल्फूत प्रतिसाद मिळाला.

सुलतानपूर येथे कळकळीत बंद ठेऊन रास्ता रोको आंदोलन जालना जिल्हा येथील मराठा आंदोलकांवर झालेल्या लाठी हल्ल्याच्या निषेधार्थ सुलतानपूर येथे कडकडीत बंद व मुंबई नागपूर हायवे वरती डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर चौक येथे रस्ता रोको आंदोलन करण्यात आले. यावेळी संपूर्ण सुलतानपूर वाशीयांनी आपली प्रतिष्ठाने बंद ठेवून निषेध व्यक्त करत आंदोलनाला पाठिंबा दर्शविला. सकल मराठा समाज बांधव व गावकऱ्यांनी रस्ता रोका करत मुंबई नागपूर महामार्ग वर डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर चौकात येथे रस्ता रोको करत निषेध व्यक्त करताना नागवंशी संघपाल पनाड, भानदास पवार, रमेश भानापूर, पुरुषोत्तम पाटील, संतोष पाटील, डॉ. कडुकर, शेख अमीर भाई, जाकीर खा पठाण, संतोष शिंदे, गोपाल भानापूर, वैभव टकले, अनंता टकले, शंकर निलक, अभिषेक कुटे, सुरेश आश्रु मोरे, मधुकर खेत्रे, सागर निर्मळ व गावकरी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. यावेळी पोलिसांनी चौख बंदोबस्त ठेवला.

पावसासाठी मुस्लिम बांधवांकडून बाजार सावंगीत अल्लाहकडे प्रार्थना

आधुनिक केसरी न्यूज

बाजार सावंगी : ऑगस्ट महिना कोरडा गेला सप्टेंबर महिन्यात ही पावसाचे पुढे-पुढे तर पावसाभावी खरिप पिके जळण्याच्या मार्गावर असल्याने येथे मुस्लिम बांधवांकडून वृद्ध तरुण बालके तीन दिवस मैदानात जावून अल्लाह कडे दुआ करत पावसाची मागणी केली. पावसाळ्याचे तीन महिने उलटले मात्र यंदा पावसाळ्यात जोरदार दमदार समाधानकारक पाऊस झाला नाही व ओढे नदी नाले तलाव कोरडे ठाक पडून आहे. यंदा मूग- आर्द्रा ची पेर असुण पुनर्वसु पुष्य नक्षत्रात नाममात्र पाऊस झाल्याने खरिप पिके टवटवीत चांगली असली तरी अर्धा पुष्य आश्लेषा मघा सर्वच नक्षत्र कोरडे गेले तथा ऑगस्ट महिनाच कोरडा गेला व पाचसहा पाऊस नक्षत्र कोरडे जावून चारपाच

नक्षत्र शिल्लक आहे. त्यात पावसाचे आज उद्या म्हणत सप्टेंबर महिना ही कोरडा जात आहे. खरिप पिके कापूस फुल केंप्यात आहे तर मका सोयाबीन बाजरी भुईमूग फुलल्यात आहे व आज मोठ्या पावसाची गरज निर्माण झाली आहे. नसता चांगली आलेली खरिप पिके जळण्याच्या मार्गावर आहे. तर गुरे ढोरे चरिंद परिंद यांनाही पाणी पावसाची गरज व प्रतीक्षा आहे. मणुष्याच्या गुन्हें पापांची सजा गुराढोरांना पशुपक्षि प्राणी यांना भोगावी लागती की काय बघता सावंगी येथील मुस्लिम बांधवांनी कृषी उत्पन्न उप समिती (कापूस फेडरेशन) मैदानावर वृद्ध बालके तरुण एकत्र येत येथे तीन दिवस 'नमाजे इसतीसका' नमाज अदा करत दोन दोन खुदवे चे वाचन करून अल्लाह कडे दुआ करत पावसाची मागणी केली. या तीन दिवस गावांतील सर्व मुस्लिम बांधवांनी सहभाग घेतला हे विशेष.



लाठी हल्ल्याच्या निषेधार्थ वाशिम जिल्ह्यात कडकडीत बंद

रिसोड येथे सार्वजनिक निषेध; कुठलाही अनुचित प्रकार नाही

आधुनिक केसरी न्यूज

वाशिम : जालना जिल्ह्यातील अंतरवाली येथे मराठा आरक्षणाच्या मागणीसाठी आंदोलन सुरू होते. दरम्यान पोलिसांनी आंदोलकांवर लाठी हल्ला केला या घटनेचे संपूर्ण राज्यात तीव्र पडसाद उमटले. त्या अनुषंगाने काल ३ सप्टेंबर रोजी वाशिम जिल्ह्यात सर्व जाती धर्माच्या वतीने स्वयंस्फूर्तीने व शांततेत कडकडीत बंद पाळण्यात आला.

वाशिम शहरासह मालेगाव, रिसोड, मंगळूरपीर, कारंजा आदी शहरात जालना येथील घटनेच्या निषेधार्थ सर्व लघु व्यावसायिक व व्यापाऱ्यांनी आपापली प्रतिष्ठाने बंद ठेवली होती. परिणामी सर्वच व्यवहार ठप्प झाले होते. सकल मराठा समाजाच्या बांधवांना पाठिंबा देण्याच्या उद्देशाने सर्व समाजातील व विविध पक्षाच्या व संघटनांच्या कार्यकर्त्यांनी आपला स्वयंस्फूर्तीने सहभाग नोंदवून बंद यशस्वी केला. संपूर्ण जिल्ह्यात कुठलाही अनुचित प्रकार न घडता शांततेच्या मार्गाने बंद पाळण्यात आला.



मराठा समाजातील सुशिक्षित तरुणांना कायद्याच्या कचाट्यात अडकवून, त्यांचे भविष्य उध्वस्त करण्यासाठी काही राजकीय शक्तींचे हे कारस्थान आहे. मी, सर्व समाजातील तरुणांना आवाहन करतो की, पोलिसाबद्दल कुठलाही द्वेष मनात न ठेवता त्यांनी आदेशाचे पालन करून कर्तव्य निभावले आहे. हे ओळखून घ्या. .! कोणीही कायदा हातात धेऊन गैर मार्गाचा अवलंब करू नका. वाटल्यास येण्या निवडणुकीत संविधानाने दिलेला आपला अधिकार वापरून ज्याची त्याला जागा दाखवून द्या. .! अमोल नरवाडे, (संस्थापक, दयावान ग्रुप)

"आंदोलन कुठल्याही समाजाचे असो अथवा पक्षाचे, संघटनेचे असो. आपल्या न्याय हक्कासाठी शांततेच्या मार्गाने आंदोलन करणे हा संविधानिक हक्क आहे. पण, शांततेने सुरू असलेल्या आंदोलनावर सरकारने लाठीचार्ज करण्याचा आदेश देऊन दडपशाहीचा प्रत्यय दिला आहे. सरकारचे हे कृत्य ब्रिटिश राजवटीलाही लाजविणारे असून, या अशोभनीय कृत्याचा आज आपण सर्व जाती धर्माचे बांधव एकत्र येऊन शांततेच्या मार्गाने निषेध व्यक्त करीत आहोत. .! याचा आपल्या सर्वांना अभिमान आहे. अमित पाटील खडसे, (जि. प. सदस्य वाशिम)

माजी नगरसेवक जितेंद्र शिरसाठ यांच्या हस्ते कामाचा शुभारंभ

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : वार्ड क्रमांक १५ येथील अनेक दिवसापासून यशवंत नगर राजीव गांधी नगर स्थानिक लोकांची माजी नगरसेवक जितेंद्र शिरसाठ यांच्याकडे मागणी होती की, त्यांच्या वस्तीत काँक्रीटकरण रस्ता व्हावा यासाठी अण्णा भाऊ साठे नागरिक दलित वस्ती निधीतून काम व्हावे म्हणून भाजपचे अनुप अग्रवाल यांनी देखील यासाठी मदत केली असे माजी नगरसेवक जितेंद्र शिरसाठ यांनी सांगितले या ठिकाणी माजी नगरसेवक काम असेल कधीही काही अडचण



रिसोड शहरात सकल मराठा समाजाच्या बांधवांसह विविध समाजातील युवकांनी तसेच सामाजिक संघटनेच्या पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांनी एकत्र येऊन सदर बंद शांततेत व संविधानिक पद्धतीने पाळण्याचे आवाहन केले होते. त्यांच्या या आवाहनाला सर्व स्तरातून पाठिंबा मिळाला. त्या अनुषंगाने रिसोड शहरात शांततेत बंद यशस्वी झाला. यावेळी शहरातील जिजामाता चौक हिंगोली नाका येथे जमलेल्या अनेकांनी आपल्या संवेदना व्यक्त करून निषेध नोंदविला.

रावसाहेब दानवेंनी घेतली जखमींची भेट

आंतरवाली सराटी प्रकरण; शांतता राखण्याचे केले आवाहन

आधुनिक केसरी न्यूज

जालना : अंबड तालुक्यातील आंतरवाली सराटी येथे मराठा उपोषणकर्त्यांवर झालेल्या लाठीमारचे पडसाद जालन्यासह संपूर्ण महाराष्ट्रात उमटले. महाराष्ट्रातील अनेक नेत्यांनी आंतरवाली सराटीसह रुग्णालयात उपचारासाठी दाखल करण्यात आलेल्या जखमी आंदोलकांची भेट घेतली आहे. काल केंद्रीय रेल्वे राज्यमंत्री ना. रावसाहेब पाटील दानवे यांनी अंबड येथील शासकीय रुग्णालयात जाऊन जखमींची भेट घेतली व प्रकृतीविषयी विचारपूस केली. आंदोलकांस सर्व प्रकारचे सहकार्य मिळेल असे आश्वासनही दिले. यावेळी त्यांच्या सोबत जालना जिल्ह्याचे पालकमंत्री अतुल सावे, आ.नारायण कुचे उपस्थित होते. पुढे बोलताना ना. रावसाहेब दानवे म्हणाले की आंतरवाली येथे मराठा आरक्षणाच्या मागणीसाठी आंदोलन करणाऱ्या समाजबांधवांवर झालेला लाठीमार



अत्यंत दुर्दैवी व दुःखद आहे. शासनाने या प्रकरणाची गंभीर दखल घेतली असून या घटनेची उच्चस्तरीय चौकशी करण्याचे आदेशासही राज्य शासनाने दिले आहेत. दोषींवर कठोर कारवाई करण्यात येईल असेही ना.दानवे म्हणाले. आंदोलनाचे पडसाद संपूर्ण महाराष्ट्रात उमटत असून काही भागात होणाऱ्या हिंसक घटना तातडीने थांबण्याची गरज आहे. लोकशाहीच्या मार्गाने सुरु असलेले आंदोलनाला कुठल्याही प्रकारे गालबोट लागू नये. त्यामुळे मी मराठा समाज बांधव, संघटनांचे नेते, पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांना शांतता राखण्याचे आवाहन ना.दानवे यांनी केले. आम्ही आंदोलक व सर्व समाजबांधवांच्या पाठीशी आहोत. पूर्णपणे मराठा समाजाला सहकार्य मिळेल. राज्य सरकार मराठा आरक्षणाच्या मुद्द्यावर सकारात्मक असून त्या दृष्टीने सरकार काम करत आहे, असे केंद्रीय रेल्वे राज्यमंत्री रावसाहेब पाटील दानवे यांनी सांगितले.

राज्यातील वीज ग्राहकांना दिलासा

आधुनिक केसरी न्यूज

नागपूर : राज्यात सोमवारी (४ सप्टेंबर) दुपारी १२ वाजता विजेच्या मागणीत गेल्या दोन दिवसांच्या तुलनेत घट झाली. त्यामुळे भारनियमन झाले नाही. राज्यात सोमवारी दुपारी १२ वाजता महावितरणची एकूण विजेची मागणी २३ हजार १५० मेगावॉट होती. त्यानुसार वीज उपलब्ध झाल्याने राज्यात कुठेही भारनियमन झाले नाही. त्यामुळे राज्यात गेल्या दोन दिवसांपासून कुठेही भारनियमन झाले नसल्याचा दावा महावितरणकडून करण्यात आला. राज्यात १ सप्टेंबरला सकाळी ६ वाजता महावितरणची विजेची मागणी २४ हजार ३०० मेगावॉट होती. तर मागणीच्या तुलनेत उपलब्ध विजेत ९०० मेगावॉटचा तुटवडा निर्माण झाल्याने सकाळी ६ ते ७.३० वाजेदरम्यान जी १ ते जी ३ गटातील फिडरवर आपत्कालीन भारनियमन केले गेले. तर २ सप्टेंबरला विजेची शिखर मागणी सकाळी ५.४० वाजता २३ हजार ७०० मेगावॉटवर खाली आली. त्यानंतरही मागणीच्या तुलनेत विजेच्या उपलब्धतेत १ हजार २०० मेगावॉटचा तुटवडा निर्माण झाल्याने राज्यात सकाळी ५.४० ते ७.१५ दरम्यान जी गटातील फिडरवर भारनियमन केले गेले. तर रविवारी आणि सोमवारी मात्र तुलनेत मागणीत किंचित घट झाली.



लोणार शहरासह तालुका कडकडीत बंद

आधुनिक केसरी न्यूज

यासीन शेख
लोणार : आंतरवाली सराटी येथील मराठा समाजाच्या आंदोलकांवर पोलिसांनी केलेल्या लाठीमाराच्या निषेधार्थ शहरात आज, दि. ३ सप्टेंबर रोजी सकल मराठा समाज आणि विविध संघटनांच्या वतीने सरकारचा निषेध करून कडकडीत बंद पाळण्यात आला. शनिवारी, दि. ३ सप्टेंबर रोजी सकल मराठा बांधव आणि विविध संघटनांच्या वतीने शहर बंद ठेवण्याचे आवाहन केले होते. या आवाहनाला प्रतिसाद देऊन शहरातील व्यापाऱ्यांनी आज सकाळपासूनच आपली दुकाने बंद ठेवली. त्यामुळे बाजारपेठेत शुकशुकाट होता. वैद्यकीय सेवा वगळता लोणार बंदला उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळाला.

सुलतानपूर येथे कडकडीत बंद ठेऊन रास्ता रोको आंदोलन जालना जिल्हा येथील मराठा आंदोलकांवर झालेल्या लाठी हल्ल्याच्या निषेधार्थ सुलतानपूर येथे कडकडीत बंद व मुंबई नागपूर हायवे वरती डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर चौक येथे रस्ता रोको आंदोलन करण्यात आले. यावेळी संपूर्ण सुलतानपूर वाशीयांनी आपली प्रतिष्ठाने बंद ठेवून निषेध व्यक्त करत आंदोलनाला पाठिंबा दर्शविला. सकल मराठा समाज बांधव व गावकऱ्यांनी रस्ता रोका करत मुंबई नागपूर महामार्ग वर डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर चौकात येथे रस्ता रोको करत निषेध व्यक्त करताना नागवंशी संघपाल पनाड, भानदास पवार, रमेश भानापुणे, पुरुषोत्तम पाटील, संतोष पाटील, डॉ. कडुकर, शेख अमीर भाई, जाकीर खा पठाण, संतोष शिंदे, गोपाल भानापुणे, वैभव टकले, अनंता टकले, शंकर निलक, अभिषेक कुटे, सुरेश आश्रु मोरे, मधुकर खेने, सागर निर्मळे व गावकरी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. यावेळी पोलिसांनी चोख बंदोबस्त ठेवला.

कन्नड येथे सकल मराठा समाज बांधवांचा हजारो संख्येने तहसील कार्यालयावर मोर्चा

चिमुकल्या शिवकन्येचे तहसीलदार यांना निवेदन

आधुनिक केसरी न्यूज

जालना : जिल्हातील आंतरवाली येथे पोलिसांनी मराठा बांधवांवर अमानुष हल्ला केला सदरील पोलीसांना निलंबित करा असे निवेदन देऊ कन्नड येथील समाज बांधव येत्या दि.४ रोजी सोमवारी पिशोर नाका येथून तहसील कार्यालयावर मोर्चा काढणार आहे. असे निवेदन उपविभागीय अधिकारी विजयकुमार ठाकुरवाड, तहसीलदार विद्याचरण कडवकर, पोलीस निरीक्षक बाळासाहेब भापकर यांना निवेदन देण्यात आले. यावेळी सुरेश चव्हाण, सुनील पवार, बाळू अल्लाड, विजय भोसले, गोरख पाटील, प्रवीण शिंदे, रामकृष्ण मराठे, संजय शिंदे, गोरख चव्हाण, महेश साळुंखे, संतोष पवार, प्रवीण जंजाळ, उदय गवळी इत्यादी मराठा समाज बांधवांची



उपस्थिती होती. सोमवारी तालुक्यातील हजारो मराठा बांधव यांनी एकत्र येऊन कन्नड शहरातील पिशोर नाका येथून तहसील कार्यालयावर मोर्चा काढण्यात आला. एकदम शिस्तित मोर्चा काढण्यात

आला विशेष म्हणजे चिमुकल्या शिवकन्येकडून प्रशासनाला निवेदन देण्यात आले. यावेळी मराठा समाज, राजकीय, सामाजिक, पोलीस, पत्रकार, वकील, व्यापारी समस्त सकल मराठा बांधवांची प्रमुख उपस्थिती होती.

तोतया लष्करी अधिकाऱ्याला पुण्यात अटक

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : रेल्वे स्थानकात तोतया लष्करी अधिकाऱ्याला रेल्वे पोलिसांनी शुकुवारी अटक केली आहे. दिल्लीतील स्वातंत्र्य दिनाच्या सोहळ्याला २० वर्षीय तोतया अधिकाऱ्याने लष्कराचा बनावट गणवेश घालून हजेरी लावली होती. नीरज विश्वकर्मा, असे अटक करण्यात आलेल्या आरोपीचे नाव आहे. नीरज विश्वकर्मा (वय, २०) हा उत्तर प्रदेशातील रहिवाशी आहे. शनिवारी पुणे स्थानकात लष्करी गणवेशामध्ये नीरज विश्वकर्मा संशयास्पदरित्या फिरताना आढळला. चौकशी

केल्यावर नीरज विश्वकर्माला रेल्वे पोलिसांनी ताब्यात घेतले. त्यानंतर तपासात धक्कादायक खुलासे झाले आहेत. १५ ऑगस्टला लाल किल्ल्यावर स्वातंत्र्य दिन साजरा केला होता. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या हस्ते ध्वजारोहण झाले होते. तेव्हा, विश्वकर्मा लष्करी अधिकाऱ्यासारखा लाल किल्ल्यावर गेला होता. त्याने काही छायाचित्रेही काढल्याचे समोर आले आहे. तसेच, त्याच्याकडून लष्कराचे बनावट कॅन्टिन्स कार्डही जप्त केले आहे.

संशयित आरोपीने १२ वी पर्यंत शिक्षण घेतले आहे. लष्करी अधिकारी म्हणून त्याने देशातील विविध ठिकाणी भेटी दिल्या आहेत, अशी माहिती रेल्वे पोलिसांनी दिली.



शेलुखडसे येथील अंगणवाडीत पोषण आहाराचे उद्घाटन; प्रभात फेरीने जनजागृती

आधुनिक केसरी न्यूज

वसंत खडसे
वाशिम : महिला आणि बालकांचे पोषण व त्यांच्या आरोग्य स्थितीमध्ये सुधारणा घडवून आणण्याच्या दृष्टीने एक सप्टेंबर ते ३० सप्टेंबर या कालावधीत राष्ट्रीय पोषण आहार महिना म्हणून दरवर्षी साजरा करण्यात येतो. त्या अनुषंगाने शेलुखडसे येथील अंगणवाडी केंद्रात नुकतेच पोषण आहाराचे उद्घाटन करण्यात आले आहे. सदर योजनेची व्यापक प्रमाणात जनजागृती व्हावी, या उद्देशाने गावातून प्रभात फेरी सुद्धा काढण्यात आली आहे. सदर कार्यक्रमाचे उद्घाटन गावातील उपसरपंच नारायण खडसे यांच्या हस्ते करण्यात आले आहे. तर कार्यक्रमाच्या प्रस्ताविक अंगणवाडी सेविका सौ कविता खडसे यांनी केले. प्रास्ताविकातून माहिती विषय करताना, गर्भवती माता, स्तनदा माता व ० ते सहा वर्षांचे बालके आणि किशोरी मुलींच्या

सर्वांगीण विकासासाठी या योजनेअंतर्गत विविध कार्यक्रम राबविल्या जात असल्याची माहिती दिली. त्यामध्ये प्रामुख्याने बालकांच्या आरोग्याची तपासणी अंगणवाडीमध्ये करून कमी वजनाच्या मुलांची तपासणी बालरोग तज्ञाकडून केली जाते. आणि विशेष करून आरोग्य स्वच्छतेबाबत मोठ्या प्रमाणात जनजागृती सुद्धा केली जाते. त्यामध्ये हात स्वच्छ धुऊन बालकांना पोषण आहार व औषधोपचार कसा द्यावा याबाबत संबंधित मातांना मार्गदर्शन करण्यात येते. शिवाय आरोग्यासाठी व्यायामाचे महत्त्व सुद्धा पटवून देण्यात येते. अशी विविध प्रकारची माहिती सौ कविता खडसे यांनी प्रस्ताविकामधून दिली. याप्रसंगी अंगणवाडी सेविका सौ निर्मला सावळे, मदतनीस स्वाती खडसे, अनिता खडसे यांच्यासह गावातील प्रतिष्ठित नागरिक गजानन खडसे, बंदी खडसे, किसन खडसे, नामदेव खडसे, परसराम खडसे, व मुक्ता खडसे आदींची उपस्थिती होती.

हिवराळे क्लिनिक 9130174444 डॉ. के.बी. हिवराळे आयुर्वेद जनरल फिजिशियन, अँड हर्बल हेल्थ केअर

उपलब्ध सुविधा

- जुनाट सांधे दुखी (गुडघे दुखी)
- त्वचा व गुप्त रोग
- वजन वाढविणे
- आम वात उदर रोग
- स्त्रीयांचे आजार
- वजन कमी करणे
- दमा व अँलर्जी (जुनाट)
- स्थूलपणा, मूळव्याध
- केसांच्या सर्व तक्रारी
- चिकन गुनिया
- वंध्यत्व, संतती प्राप्ती
- लहान मुलांची
- मनोकथीईक आजार
- कॅन्सर सल्ला, मुतखडा
- स्मरणशक्ती वाढविणे

पंचकर्म सुविधा (मुख्यकार्य) 1) वमन, 2) विरेचन, 3) बस्ती, 4) नस्य, 5) रक्तमोक्षण

अजिंठा रोड, सारा कॉलनी, फुलंब्री, ता. फुलंब्री, जि. औरंगाबाद



शासन आपल्या दारी नव्हे, दुष्काळ बळीराजाच्या घरी..!

दुष्काळी परिस्थिती जबाबदारीने हाताळा : किसान काँग्रेसचे गौरीशंकर मुळे

आधुनिक केसरी न्यूज

वसंत खडसे

वाशिम् : संपूर्ण राज्यासह, विदर्भ, मराठवाड्यातही जुलै महिन्यात बऱ्यापैकी पडणाऱ्या पावसाने ऑगस्ट महिन्यात चांगलीच दडी मारली आहे. परिणामी जमिनीतील ओलावा घटल्यामुळे बहरलेली उभी पिके करपून गेली आहेत. त्यामुळे शेतकरी हवालदिल झाले आहेत. विदर्भ, मराठवाडा कोरड्या दुष्काळाच्या उंबरठ्यावर असून. बळीराजाला दुष्काळ जाहीर करण्याची अपेक्षा लागली आहे. सप्टेंबर महिन्यात सुद्धा फारसा पावसाची शक्यता नसल्याचे अंदाज वर्तवले जात आहेत. अशीच परिस्थिती आणखी काही दिवस कायम राहिल्यास शेतकऱ्यांना मोठ्या भीषण दुष्काळाचा सामना करावा लागणार आहे. शेतकऱ्यांच्या अर्थचक्राचा मुख्य आधारस्तंभ असलेला खरीप हंगामच हातातून गेल्यामुळे बळीराजाचे संपूर्ण आर्थिक बजेट कोलमडणार आहे. कर्ज काढून



लागवडीवर खर्च करणाऱ्या शेतकऱ्यांना दुहेरी आर्थिक फटका खरीप हंगामात सोसावा लागणार आहे. त्यामुळे बँक, पतपेढ्या व खाजगी सावकारांच्या कर्जाचा डोंगर शेतकऱ्यांच्या छाताडावर उभा राहणार आहे. परिणामी कर्जबाजारीपणाच्या नैराशातून पुन्हा एकदा, शेतकरी आत्महत्येची मालिका सुरू होण्याची भीती नाकारता येत नाही. त्यासाठी केवळ "शासन आपल्या दारी" म्हणून भागणार नाही..! तर 'दुष्काळ बळीराजाच्या घरी' आल्यामुळे सरकारने विदर्भ, मराठवाड्यातील दुष्काळस्थिती जबाबदारीने हाताळावी व शेतकऱ्यांना वाचवावे..! अशी मागणी किसान काँग्रेसचे प्रदेशउपाध्यक्ष गौरीशंकर मुळे यांनी एका प्रसिद्धी पत्रकार द्वारे केली आहे. दिलेल्या प्रसिद्धी पत्रकात गौरीशंकर मुळे यांनी स्पष्ट केले आहे की, यंदाच्या पावसाळा ऋतूतील हा अखेरचा महिना सुरू आहे. आजपर्यंत पडलेल्या पावसाची सरासरी बधितल्यास अत्यंत कमी प्रमाणात पाऊस पडला असल्याचे

स्पष्ट होते. मागील वर्षी अवकाळी पाऊस व गारपिटीमुळे झालेले नुकसान यंदा खरीप हंगामात भरून निघेल अशी आशा शेतकऱ्यांना होती, आणि उशिरा का होईना पण प्रारंभी झालेल्या दमदार पावसाने शेतकऱ्यांच्या अपेक्षा सुद्धा पल्लवीत झाल्या होत्या. याच बळावर मिळेल त्या मार्गाने कर्ज काढून महागडी रासायनिक खते, बी-बियाणे विकत घेत पेरण्याही उरकल्या, अधून मधून कुठे मध्यम स्वरूपाचा तर कुठे हलक्या सरीच्या प्रमाणात पाऊस पडत असल्यामुळे अख्खा शेतशिवार बहरून गेला होता. मात्र ऐन माल धरण्याच्या मौसमातच निसर्गाने दगा दिला. पावसाने चांगलीच दडी धरली आणि पाहता, पाहता होत्याचे नव्हतं झाले..! बहरलेले उभे पिके करपून जात आहेत. हिरवेगार दिसत असलेले शेतशिवार भकास दिसत आहेत. भयावह दुष्काळी स्थितीत शेतकऱ्यांसमोर अनेक समस्यांचा पहाड उभा ठाकला आहे. त्यामध्ये प्रामुख्याने घेतलेल्या कर्जाची परतफेड, गुरांच्या चाऱ्याचा प्रश्न, वीज आणि पाणी, मुलांचा शैक्षणिक खर्च व सर्वात महत्त्वाची समस्या म्हणजे परतीच्या पावसाने साथ दिली तर, रब्बीच्या हंगामातील पेरणीचा खर्च कसा करायचा..? असे अनेक प्रश्न शेतकऱ्यांना



भेडसावत आहेत. त्यामुळे पुढे होऊ घातलेल्या महायुतीच्या मराठवाडा कॅबिनेट बैठकीकडे शेतकऱ्यांचे विशेष लक्ष लागेल आहे. सदर बैठकीत सरसकट कर्जमाफी, सरसकट पिक विमा, खाजगी सावकारांच्या पाशातून शेतकऱ्यांची मुक्ती, बेरोजगारीवर तगडी उपयोजना, आणि सर्वात विशेष

बाब म्हणजे पुढील हंगामासाठी थेट शेतकऱ्यांच्या खात्यात अतिरिक्त वाढीव मदत म्हणून आर्थिक रक्कम जमा करण्यात यावी. आदी वास्तववादी मागण्या किसान काँग्रेसचे महाराष्ट्र प्रदेश उपाध्यक्ष गौरीशंकर मुळे यांनी दिलेल्या प्रसिद्धी पत्रकातून केल्या आहेत.



मराठा आंदोलनावर झालेल्या लाठीचार्ज निषेधार्थ बाजार सावंगी येथे कडकडीत बंद

आधुनिक केसरी न्यूज

खुलताबाद : जालन्यातील गेवराई येथे अंतरवाली सराटी येथील मराठा आंदोलन कार्यकर्त्यांवर पोलिसांकडून लाठीचार्ज करण्यात आला. या लाठी चार्जमध्ये अनेक मराठा आंदोलन

करते गंभीर जखमी झाले आहे. यामध्ये महिलांच्या डोक्याला जबर फटक्यामुळे महिला रक्तबंबाळ झाल्याचे छायाचित्र समाजमाध्यमांवर वायरल होत आहे. यामुळे मराठा समाजामध्ये तीव्र संताप व्यक्त होत आहे. महाराष्ट्रभरातून ठिकठिकाणी निषेध

नोंदविण्यात येत आहे. याच पार्श्वभूमीवर 03 सप्टेंबर रोजी लोकशाही मार्गाने बाजार सावंगी येथील सकल मराठा समाजाकडून जाहीर निषेध व्यक्त करत बंद पाळण्यात आला. या बंदमध्ये सर्व दुकाने हॉटेल व शॉप बंद होते. रस्त्यावर शुक्रशुक्राट बघायला मिळाला.

वाचनालयातील सुविधांकडे वरिष्ठांचा कानाडोळा

आधुनिक केसरी न्यूज

भोकर : शहरी आणि ग्रामीण भागातील वाचकांची भूक भागावी म्हणून शासनाने वाचनालयाची स्थापना केली आहे. तालुक्यातील काही वाचनालय सोडले तर बहुतांश ठिकाणी अनेक सुविधांचा अभाव असून बंद अवस्थेत असल्याने वाचकांचा हिरमोड होत आहे. यावर त्वरीत कार्यवाही करून होणारी गैरसोय दूर करावी अशी वाचकांची मागणी आहे. शिक्षणाने माणसाचा सर्वांगीण विकास व्हावा म्हणून सर्वत्र शिक्षणाची सुविधा उपलब्ध करून देण्यात आली आहे. यातून वाचनाची आवड निर्माण झाली असल्याने वाचकाना शिक्षणा सोबतच जगातील इतर आवश्यक असलेली माहिती मिळावी म्हणून शासनाने कोट्यवधी रुपयांचा निधी मंजूर करून शहरी आणि ग्रामीण भागात वाचनालयाची स्थापना केली आहे. तालुक्यात प्रारंभी मोजकेच वाचनालय होते आता वाचनालयाची संख्या वाढली आहे. संबंधीत वाचनालय चालकास नियमितपणे अनुदान दिले जाते यातून त्यांनी वाचकांसाठी सुविधा उपलब्ध करून देणे गरजेचे आहे. याकडे कानाडोळा



करून काही भागातील वाचनालय केवळ अनुदान लाटण्याच्या हेतूने नाममात्र चालविले जात आहेत. यात प्रामुख्याने हाडोळी, पांडूरणा, पाकीतांडा, सावरगावमेट, पोमनाळा, रावणगाव येथील वाचनालयात बैठक व्यवस्था नाही, पुस्तकाची वाणवा असून मनमानी कारभार सुरू असल्याने केवळ अनुदानापुरते ऊरले आहेत. कागदावर वाचनालय सुरू असले तरी प्रत्यक्षात मात्र वेगळी परिस्थिती आहे. सदरील वाचनालयाला कुणाच अभय मिळते आहे हे पाहण गरजेचे आहे. वरिष्ठांनी अशा वाचनालयाची कसून चौकशी करून योग्य ती कार्यवाही करावी, अशी वाचकांची मागणी जोर धरते आहे.

गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेख ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंतांचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टँड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 902111549 www.drshaikhah.in

शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर

घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अॅल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
घाऊक चौकशीसाठी 7620111118			

www.mahavirbestprice.com

sumitparakh73@gmail.com

S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर

प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर



कराचीवाला खुंट येथे युवासेनेचे निषेध आंदोलन

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : मराठा समाजाच्या आंदोलक नागरिकांवर पोलिसांच्या माध्यमातून गोळीबार तसेच निर्धुनपणे लाठीचार्ज करवून घेणाऱ्या ह्या भ्याड हल्ला केला असा आरोप करीत युवा सेने तर्फे गोपाल टी जवळ आंदोलन करण्यात आले.

या आंदोलनात असंख्य शिवसैनिक उपस्थित होते. या आंदोलनात एका बॅनर मध्ये टरबूज चे चित्रिकरण करून त्या बॅनरला जोडे मारण्यात आले

व रस्त्यावर टरबूज फोडून राज्य सरकार व केंद्र सरकार यांच्याविरुद्ध घोषणाबाजी करण्यात आली. या आंदोलनात शिंदे सरकार व देवेंद्र फडणवीस यांचा मोठ्या प्रमाणावर निषेध करण्यात आला. या ठिकाणी मोठ्या प्रमाणावर पोलीस बंदोबस तैनात होता. आझाद नगर पोलिसांनी आंदोलन कर्त्यांना ताब्यात घेण्यात आले व शहरात कुठल्याही प्रकारे वातावरण दूषित होऊ नये म्हणून तात्काळ आंदोलन कर्त्यांना पोलिसांच्या मोठ्या गाडीत नेले. या ठिकाणी युवा सेनेचे हरीश माळी यांनी सांगितले की

कोणी संविधानिक मार्गाने आंदोलन करत असेल तर त्याचा आवाज दाबण्यासाठी जर केंद्रातील सरकार राज्यातील सरकार आपल्यासाठी अशा पद्धतीचा ताकदीचा वापर करून मराठा समाजाला दाबण्याचा प्रयत्न करत असेल तर त्याचा आज आम्ही शिवसेना व युवा सेनाच्या माध्यमातून जाहीर निषेध करतो यापुढे कधी असा प्रकार घडला तर आम्ही पुन्हा मुंबई नॅशनल हायवे मार्ग जाम करणार आहोत त्या ठिकाणी जीवितहानी झाली तर त्या सर्व जबाबदार प्रशासन राहिल आणि केंद्र सरकार आणि

राज्य सरकार राहिल असे या ठिकाणी युवा सेने तर्फे सांगण्यात आले.

सदर आंदोलना प्रसंगी नंदुरबार संपर्क प्रमुख प्रा शरद पाटील, शिवसेना जिल्हाप्रमुख अतुल सोनवणे, उपजिल्हा प्रमुख किरण जोधळे, महानगर प्रमुख धीरज पाटील, ललित माळी, भरत मोरे, कैलास पाटील, संदीप सूर्यवंशी, दिनेश पाटील, कैलास मराठे, छोटू माळी, अॅड. विवेक सूर्यवंशी, युवा सेनेचे जिल्हाप्रमुख हरीश माळी, उपजिल्हा प्रमुख कुणाल काणकाटे, युवासेना महानगर

सिद्धार्थ करनकाळ, मनोज जाधव, विधानसभा प्रमुख योगेश मराठे, विधानसभा संघटक जीत पाटील, तालुका प्रमुख गणेश चौधरी, मंजू पाटील, स्वप्नील सोनवणे, निलेश चौधरी, रोहित अमृतकर, वैभव चव्हाण, जयेश फुलपगारे, समर्थ मुर्तडक, दादू मराठे, पूर्वेश चव्हाण, प्रीतम लोखंडे, उज्वल कोठावडे, सोनू काणकाटे, तुषार सातपुते, सोमेश काणकाटे, हर्षल फुलपगारे आदी शिवसैनिक-युवासैनिक उपस्थित उपस्थित होते.

मराठा समाजाच्या वतीने बिडकिनला कडकडीत बंद; रास्तारोको आंदोलन

आधुनिक केसरी न्यूज

बिडकिन : रविवारी पैठण तालुक्यातील बिडकिन येथे जालना जिल्ह्यात घडलेल्या निषेधार्थ घटनेच्या विरोधात मराठा समाजाच्या वतीने कडकडीत बंद करत रास्तारोको आंदोलन करण्यात आले होते. यावेळी बिडकिन व परिसरातील सर्वच छोटाछा व मोठ्या बाजारपेठा बंद करण्यात आला होता. यावेळी मनोज पाटील मुरदारे छावा जिल्हाध्यक्ष, संतोष पाटील कुसेकर, किरण काळे, आप्पासाहेब जाधव, धनंजय चिरेकर, अनिल

कुटे, नारायण नरवडे, विलास औटी, पिनू मुरदारे, तालुकाप्रमुख मनोज पेरे, जिल्हा उपाध्यक्ष काकासाहेब टेके, माजी जिल्हा परिषद सदस्य विजय चव्हाण, सरपंच अशोक धर्मे, ग्रामपंचायत सदस्य विकास गोर्डे, रमेश शिंदे, अंकुश काळे, सागर फरताळे, अशोक टेके, रुपेश शिंदे, प्रविण चव्हाण आदींसह कडकडीत बंद पाळत व निषेध नोंदवण्याकरिता सर्व व्यापारी वर्ग, ग्रामस्थ, पंचक्रोशीतील नागरिकांनी मोठ्या प्रमाणावर उपस्थिती लावली होती. यावेळी सकल मराठा समाज - मराठा क्रांती ठोक मोर्चा बिडकिन सर्कल यांच्या वतीने सर्व उपस्थितांचे आभार मानले.



निफाड तालुक्यात मराठा समाजाच्या वतीने कडकडीत बंद; भव्य रॅलीचे आयोजन

मंत्री छगन भुजबळ यांच्या विरोधात आक्षेपार्ह घोषणा

आधुनिक केसरी न्यूज

निफाड : जालना जिल्ह्यातील अंतरवाली (सराटी) येथे मराठा समाजाच्या आरक्षणासाठी अत्यंत सनदशीर मार्गाने आंदोलन करणाऱ्या आंदोलकांवर पोलिसांनी लाठीमार करत अत्यंत अमानुषपणे मारहाण केली. या घटनेचा निषेध म्हणून निफाड तालुक्यातील गावांनी सोमवार दि.४ रोजी कडकडीत बंद ठेवला. त्यानंतर मोटारसायकल व पायी रॅली काढत पोलीस उपनिरीक्षक राहुल वाघ यांना निवेदन देण्यात आले.

विचुर येथून बहुसंख्येने मराठा बांधव लासलगावकडे जाणार असल्याने विचुर येथील मुस्लिम बांधवांनी महामार्गागत सरबत आणि पाण्याची व्यवस्था केली होती. गोसे आजम गुपुच्या वतीने फिरोज मोमीन, इमरान मोमीन, हसन मोमीन, इमरान कादरी, करीम तांबोळी, बबलूमसूरी, इवबाल शाह, अजीम शाह, इलियास पटाण, हुसेन मोमीन, रशीद पटाण, अशफक बेग, मोबीन मोमीन, राजू शहा, वसीम बेग, अब्दुल शाह भैया व मुस्लिम बांधव यांनी ही व्यवस्था केली होती.

आज सकाळी विचुर येथे हजारोच्या संख्येने जमाव जमला होता. तेथून भगवे व निळे झेंडे घेऊन घोषणा देत मोटारसायकल रॅली व त्यानंतर भगरीबाबा मंदिरापासून पोलीस स्टेशनपर्यंत पायी रॅली काढण्यात आली.

या रॅलीत सर्व समाजाचे अबालवृद्ध सामील झाले होते. रॅलीत 'एक मराठा लाख मराठा', 'छ.संभाजी महाराज की जय', 'जय भवानी जय शिवराय', 'राजमाता जिजाऊ यांचा विजय असो' या घोषणांनी परिसर दुमदुमून गेला होता. लासलगाव पोलीस स्टेशनसमोर जमाव एकत्रित झाला. याप्रसंगी दलित, मुस्लिम, जैन, वंजारी समाजाने आंदोलनास पाठिंबा देत असल्याची घोषणा व पत्र दिले. डॉ.श्रीकांत आवारे, डॉ.सुजित गुंजाळ, ललित दरेकर, वकील उत्तम कदम



यांनी या आंदोलनाचे नेतृत्व केले. प्रसाद फापाळे, केदारनाथ फापाळे, डॉ. श्रीकांत आवारे, उत्तम कदम यांनी मराठा समाजातील युवकांच्या व्यथा आपल्या भाषणातून मांडल्या. त्यानंतर समस्त महालांच्या वतीने स.पो.नि राहुल वाघ यांना निवेदन देण्यात आले.

अन्न आणि नागरी पुरवठा मंत्री मा.छगन भुजबळ यांचे स्वीय सहाय्यक बाळासाहेब असा उल्लेख करत भुजबळांचा मराठा

आरक्षणाला पाठिंबा असल्याचे जाहीर केले. मात्र याच वेळी संतप्त युवकांनी गोंधळ करीत भुजबळ यांच्याविषयी आक्षेपार्ह घोषणाबाजी सुरु केल्यामुळे काही काळ गोंधळाचे वातावरण तयार झाले होते. त्यामुळे स्वीय सहाय्यकांनी भाषण आवरते घेत निघून जाणे पसंत केले. पोलिसांनी बाळासाहेब लोखंडे यांना पोलीस स्टेशनमध्ये थांबण्याची विनंती केली. लोखंडे आंदोलनस्थळावरून जाते वेळीही आंदोलकांनी भुजबळ यांच्याविरोधात जोरदार घोषणाबाजी केली.

टीसीएस परीक्षा सेंटरची मान्यता रद्द करा

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : दि.१७ रोजी पासून महाराष्ट्र राज्यामध्ये तलाठी भरती परीक्षा सुरु झाली. त्या दिवसापासून परीक्षामध्ये रोज नवीन घोटाळे समोर येत आहे. पेपर फुटणे, ऐनवेळी परीक्षा केंद्राची अदलाबदल होणे, कुठे सॉफ्टवेअर हॅंग होणे असे एक ना अनेक प्रकार घडत आहे. यामुळे विद्यार्थ्यांमध्ये गोंधळाचे वातावरण निर्माण होत आहे. तपासणीच्या नावाखाली वेगवेगळ्या प्रकारचे छळ होत असल्याचा आरोप मनीष नरवडे यांनी केला आहे, परीक्षा केंद्रावर महिलांचा अपमान होत आहे. इत्यादी बाजूला काढायला लावून ते ठेवण्यासाठी अच्वाच्या सच्वा रक्कम आकारून बेरोजगार तरुणांची लूट केली जात आहे. परीक्षा केंद्रावर साहित्य, वस्तू ठेवण्यासाठी जागा नसेल किंवा



एक प्रकारे विधवा केल्यासारखीच वागणूक दिल्या जात असल्याने महिलांना मानसिक मनस्थान सहन करावा लागत आहे, त्याचप्रमाणे बॅंग, मोबाईल, अंगातील बनिथन, बेल्ट, इत्यादी बाजूला काढायला लावून ते ठेवण्यासाठी अच्वाच्या सच्वा रक्कम आकारून बेरोजगार तरुणांची लूट केली जात आहे. परीक्षा केंद्रावर साहित्य, वस्तू ठेवण्यासाठी जागा नसेल किंवा

पार्किंगची व्यवस्था नसेल अशा परीक्षा केंद्रावर कुठलीच परीक्षा घेण्याचे अधिकार देण्यात येऊ नये. तसेच अशा परीक्षा केंद्राची मान्यता रद्द करावी. यापुढे ज्या सेंटरवर परीक्षा घेतली जाते, तेथे वाहनतळ मोफत उपलब्ध करून द्यावे, तलाठी पदाच्या परीक्षा सुरु झाल्यापासून वारंवार गोंधळ निर्माण करून बेरोजगार तरुण-तरुणींना छळणाऱ्या टीसीएस कंपनीवर गुन्हा दाखल करण्यात यावा व परिक्षेचे योग्य ते नियोजन करून परीक्षा नव्याने व पारदर्शक पध्दतीने घेण्यात यावी, अशी आग्रही मागणी रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (सचिन खराट) गटाचे जिल्हाध्यक्ष मनीष नरवडे यांच्या वतीने करण्यात आली आहे. याबाबत विभागीय आयुक्त सचिवालय कक्ष यांच्या मार्फत मुख्यमंत्री यांना निवेदन देण्यात आले आहे. यावेळी योगेश उबाळे आकाश सावळे उपस्थित होते

जालना येथील लाठीहल्ल्याच्या निषेधार्थ उमरी तालुका बंद

आधुनिक केसरी न्यूज

उमरी : जालना येथे मराठा समाजाच्या - आंदोलकांवर झालेल्या लाठीहल्ल्याच्या निषेधार्थ आज सोमवार दि. ४ रोजी मराठा क्रांती मोर्चाच्या वतीने नांदेड जिल्हा बंदची हाक देण्यात आली होती, या आवाहनास उस्फूर्त प्रतिसाद देत उमरी तालुक्यातील सर्व व्यापारी, व्यवसायिकांनी स्वयंस्फूर्तीने आपली दुकाने बंद ठेवली. यावेळी पोलिसांचा मोठा चोख बंदोबस्तही ठेवण्यात आला होता.

जालना येथील लाठीहल्ल्याच्या निषेधार्थ उमरी तालुका बंदची हाक देण्यात आली होती, त्यानुसार सकाळी ११ वाजता नगर परिषद, मोठा मैदान समोर सकल मराठा समाज बांधवांनी एकत्रित येऊन मराठा - समाजाच्या आंदोलकांवर झालेल्या लाठीहल्ल्याचा तिव्र शब्दात निषेध व्यक्त केला.

नांदेड जिल्हा बंदची हाक मराठा क्रांती मोर्चाच्या वतीने दिली असताना जालना येथील अंतरवाली सराटी गावातील आंदोलनात लाठीचार्ज व गोळीबार प्रकरणी महाराष्ट्रभर आंदोलन मोर्चे सुरू आहेत. या लाठीमार प्रकरणाची चौकशी होऊन सर्व दोषींना तात्काळ निलंबित करावे त्याचबरोबर मराठा समाजाच्या आरक्षण विषयक मागण्या या तात्काळ मान्य कराव्यात यासाठी संचालक कैलासभाऊ देशमुख गोरटेकर आपले मनोगत व्यक्त केले. यादरम्यान येणाऱ्या काळात सुप्रीम कोर्ट असेल किंवा प्रशासकीय, मंत्रालय पातळीवर असेल मराठा समाजाच्या मागण्या तात्काळ मान्य करून न घेतल्यास हा उद्रेक मोठ्या प्रमाणावर सुरू करण्याचा निर्धार सर्व समाजबांधवांनी व्यक्त केला. सोबत कोणतेही आंदोलन चिरडून टाकण्याचा प्रयत्न केल्यास जशास तसे उत्तर देण्याची भावना व्यक्त करण्यात आली. यावेळी जिल्हाउपाध्यक्ष माधवराव



ताटेसह आदींनी आपले मनोगते व्यक्त केली, यावेळी, कैलासभाऊ देशमुख गोरटेकर, पांडुरंग देशमुख गोरटेकर माधवराव ताटे, छोटा छावा बालाजी पाटील, बालाजी जाधव, दासा पाटील

शिरूरकर, अनिल नगनुरवार, कैलास पाटील इज्जतगावकर, नागेश पांडरे, अमोल पाटील कदम, संदेश गायकवाड, संतोष वाघमारे, हनुमंत बेद्रे, योगेश मोरे, अविनाश पवळे, यांच्यासह तालुक्यातील

मराठा बांधव उपस्थित होते. एक मराठा लाख मराठा अशा घोषणाही यावेळी देण्यात आल्या होत्या पोलिस निरीक्षक विश्वनाथ झुंजारे यांच्या मार्गदर्शनाखाली चोख पोलिस बंदोबस्तही ठेवण्यात आला होता.



बीमारियों से बचने
के लिए अपनी
इम्युनिटी बढ़ाएं



अंतरवाली सराटीप्रकरणी श्रीरामनगरात निषेध सभा

सामाजिक कार्यकर्ते सुभाष पाटील पांडभरे यांच्या पुढाकाराने बंद यशस्वी

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : बंदमध्ये सहभागी होऊन समाजाच्या आंदोलनास पाठिंबा देण्यासाठी श्री राम नगर विठ्ठलनगर, प्रकाशनगर संघर्ष नगर म्हाडा कॉलनी मूर्तिजापूर येथील काँग्रेस, शिवसेना, राष्ट्रवादी काँग्रेस, वंचित बहुजन आघाडी कम्युनिस्ट पक्ष, भीमशक्ती

सामाजिक संघटना व सकल मराठा समाज बांधवांच्या वतीने परिसरातील व्यापारी वर्गाला बंदमध्ये सहभागी करून बंद हा १००% यशस्वी करून राज्य सरकारच्या आदेशाने शांततेने आंदोलन करणाऱ्या अंतरवाली सराटीतील महिला पुरुष व वृद्ध केलेल्या लाठी हल्ल्याच्या विरोधात निषेध सभा घेण्यात आली. यावेळी गंगाराम कापसे, माजीनगर सेवक गौतम लांडगे, सुभाष पाटील पांडभरे, विष्णू गुंडाळ,

वल्लभ भंडारी, सुभाष शुक्ला, संदीपान काळे, सचिन वाघ, राहुल सावंत, भास्कर लहाने, पंडित आंबेकर, दशरथ मानवतकर, नाना जगताप, अनिल हरकळ, हिरालाल जयस्वाल, सुरेश हिवराळे, संतोष आगलावे, हेमंत नरवडे, तुकाराम साबळे, अक्रूर वाघ, सांडू मुरदारे पाटील, बेंद्रे आप्पा, दीपक मस्के, पांडुरंग साबळे आदींसह परिसरातील नागरिक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

लाठीहल्ला प्रकरणी खुलताबादेत उद्रेक

आधुनिक केसरी न्यूज

खुलताबाद : अंतरवाली सराटी (जि.जालना) येथे उपोषण करणाऱ्या मराठा आंदोलकांवर पोलीसांनी केलेल्या अमानुष लाठीहल्ला मारहाण प्रकरण चिघळले असुण खुलताबाद तालुक्यात टिकटिकाणी रास्ता रोको आंदोलन, कडकडीत बंद, घोषणा व राजीनाम्याची मागणी करत सकल मराठा समाज संताप व्यक्त करत रस्त्यावर उतरला आहे. सोमवारी बाजार सावंगी येथे सकल मराठा समाजाने गाव व मुख्य बाजार पेठ प्रतिष्ठाने कडकडीत बंद पाळत तीव्र निषेध केला. तर मेनमार्केट बस स्टॅंड छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या पुतळ्या जवळ रस्ता रोको आंदोलन करत अनेक मान्यवर सरपंच आप्पाराव पाटील नलावडे, माजी सरपंच भिमराव पाटील नलावडे, युवराज नलावडे, पुंजाजी अण्णा नलावडे, विनोद साळुंकेसह मोठ्या संख्येने सकल मराठा समाज एकत्रीत येवून त्या घटनेचा निषेध करत सरकार जोपर्यंत आरक्षण देत नाही व चुक करणारे राजीनामा देत नाही तो पर्यंत निषेध, रस्ता रोको, उपोषण, आंदोलन सुरू राहील असी ग्वाही दिली. आज बाजार सावंगीत सर्व समाजाने साथ व सहकार्य केल्या बद्दल सरपंच आप्पाराव पाटील नलावडे यांनी आभार मानले. यावेळी चोख पोलीस बंदोबस्त ठेवण्यात आला होता.

मराठा आंदोलकावरील लाठीहल्ल्या विरोधात धर्माबाद कडकडीत बंद

आधुनिक केसरी न्यूज

बाबुराव गोगारकर धर्माबाद : जालना जिल्ह्यातील अंतरवाली सराटी येथे मराठा आरक्षणासाठी उपोषण करणाऱ्या कार्यकर्त्यांवर पोलिसांनी केलेल्या अमानुष लाठीहल्ल्याच्या निषेधार्थ सकल मराठा समाजाच्यावतीने सोमवारी धर्माबाद बंदची हाक देण्यात आली होती. या बंदला प्रतिसाद देत व्यापाऱ्यांनी आपापली दुकाने बंद ठेवली. विशेषतः मुख्य बाजारपेठ, शाळा, महाविद्यालय, ट्युशन कडकडीत बंद ठेवल्याने हा बंद शंभर टक्के यशस्वी झाला आहे. शहरातील छत्रपती शिवाजी चौकात येथे मराठा समाजाचे कार्यकर्ते आणि पदाधिकारी, ग्रामीण भागातून आलेले मोठ्या संख्येने तरुण सकाळपासूनच चौकात जमू लागले होते. चौकात टायर जाळून



सरकारच्या विरोधातील आपल्या संतप्त भावना व्यक्त केल्या. हे कार्यकर्ते एक मराठा लाख मराठा, जय भवानी - जय शिवाजी, राज्य सरकारचा करायचं काय खाली मुंडकं वर पाय, मराठ्यांना आरक्षण मिळाले पाहिजे, आरक्षण आमच्या हक्काचं नाही, कुणाच्या बापाचं, गृहमंत्री राजीनामा द्या, जालना जिल्ह्याचे पोलीस अधीक्षक तुषार जोशी यांना बडतर्फ करा अशा घोषणांनी शहर दुमदुमले होते. धर्माबाद शहरातील मुख्य बाजारपेठ बंद करण्यासाठी हजारीच्या संख्येने जमलेल्या समुदायाने मोंढा, पानसरे

चौक, नरेंद्र चौक, नेहरू चौक, पोलीस स्टेशन, जुनी नगर पालिका, नटराज टॉकीज यारस्त्यावरील दुकाने बंद ठेवण्याची विनंती करण्यात आली. सकल मराठा समाजाने बंदचे आव्हान केल्यामुळे दुकाने उघडलीच नव्हती. ज्यांनी उघडली त्यांनी तात्काळ बंद केली. छोट्या मोठ्या व्यापाऱ्यांनी शंभर टक्के प्रतिसाद दिल्याने हा बंद यशस्वी झाला आहे. कायदा सुव्यवस्थेचा प्रश्न निर्माण होऊ नये यासाठी पोलीस निरीक्षक अभिषेक शिंदे व पोलीस अधिकारी मोठ्या संख्येने पोलिसांसह उपस्थित आहेत.

इस्लापूर बाजार समितीची अटी तटीची लढत; भाजपला बहुमत

आधुनिक केसरी न्यूज

दशरथ आंबेकर किनवट : एकमेकांच्या कडूर विरोधात असणारे पक्ष इस्लापूर बाजार समिती तालुका किनवट च्या निवडणुकीत एकत्र आल्याचे पहावयास मिळाले, एकूण १८ जागेपैकी तीन उमेदवार हे बीजेपी चे बिनविरोध निवडून आले बाकी पंधरा जागेसाठी दोन नोव्हेंबर ला मतदान झाले व तीन नोव्हेंबरला मतमोजणी झाली. इस्लापूर बाजार समितीमध्ये बाकी पंधरा जागेसाठी निवडणूक झाल्या राष्ट्रवादी पक्ष

हा काँग्रेस पक्षाची युती सोडून थेट बीजेपीमध्ये सामील झाला, मार्क्स वादी कम्युनिस्ट पक्ष व काँग्रेस पक्ष वेगवेगळे लढल्यामुळे यांचा फायदा बीजेपीला झाल्याचे पहावयास मिळाले यामध्ये राष्ट्रवादीचे तीन उमेदवार निवडून आले तर काँग्रेसचा एक उमेदवार व शिवसेनेचा एक उमेदवार निवडून आला. राष्ट्रवादी बीजेपी यांचे बलाढ्य नेते रिंगणात उतरल्यामुळे तीन उमेदवार राष्ट्रवादीचे व १३ उमेदवार हे बीजेपी चे निवडून आले. एकंदरीत पहला बीजेपीला स्पष्ट बहुमत झाल्याचे दिसून येत आहे. बीजेपी राष्ट्रवादी शिवसेना व काँग्रेस पक्षाला मोठी टक्कर

देत थोड्या मताने मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पक्षाचा पराभव झाला. असे मत कॉंग्रेस अर्जुन आडे यांनी व्यक्त केले. तालुक्यात कोठेही सत्ता नसताना, मतदान करण्यासाठी येण्या जाण्याचा व कुठेही मतदाराला खर्च न करता चारही पक्षांना घाम फोडण्याचे काम माझ्यावर विश्वास ठेवणाऱ्या मतदारांनी केलं मी त्यांचे शतशः आभार व्यक्त करतो आणि त्याच ताकतीने पुन्हा गोरगरिबांच्या हक्कासाठी लढेल असे मत निकाल लागून केवळ दोन मतानी हरल्यानंतर कॉंग्रेस अर्जुन आडे यांनी जनतेसमोर आपले मत व्यक्त केले.

पतंजलि®
प्रकृति का आशीर्वाद